

黄南报

2016年10月23日 星期日

农历丙申年九月廿三

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1030期 2016年第 42期



河南县扶贫开发局荣获

“全国扶贫系统先进集体”荣誉称号

本报讯 10月16日,在北京召开的全国脱贫攻坚奖表彰大会公布了2016年全国脱贫攻坚奖获奖名单,共有38人分获奋进奖、贡献奖、奉献奖和创新奖,河南县扶贫开发局荣获“全国扶贫系统先进集体”奖。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席

习近平对全国脱贫攻坚奖表彰活动作出重要指示强调,设立全国脱贫攻坚奖,表彰对扶贫开发作出杰出贡献的组织和个人,树立脱贫攻坚先进典型,对动员全党全社会共同努力、打赢脱贫攻坚战具有重要意义。

习近平向全国脱贫攻坚奖首批获奖者和全

国扶贫系统先进集体、先进工作者表示热烈的祝贺。他强调,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,一个标志性的指标是农村贫困人口全部脱贫。完成这一任务,需要贫困地区广大干部群众艰苦奋斗,需要各级扶贫主体组织推动,需要社会各方面真心帮扶,需要不断改

革创新扶贫机制和扶贫方式。要广泛宣传学习先进典型,激励全党全社会进一步行动起来,激励贫困地区广大干部群众进一步行动起来,形成扶贫开发工作强大合力,万众一心,埋头苦干,切实把精准扶贫、精准脱贫落到实处,不断夺取脱贫攻坚战新胜利。(下转2版)



纪念红军长征胜利80周年大会于10月21日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。我州四县、州委各部门、州直各机关单位组织收看大会电视现场直播盛况,聆听总书记讲话。图为①州人大组织观看。②武警消防支队组织收看。③泽库县泽曲镇牧民群众收看。陈思超 才让本 赛旦措 摄

立足特色谋发展 凝心聚力奔小康

详见2版·要闻

责编/郭广智 排版/马忠清

“红军不怕远征难”。在纪念红军长征胜利80周年之际,无论是参观主题展览、造访红色景点,还是品读英雄故事、追寻红色记忆,面对长征的伟大壮举,人们在惊叹之余总会追问和思考:身陷险境甚至绝境的红军,靠什么突破天险战胜强敌?先烈们“千锤百炼不怕难”的精神意志,对于今天的我们意味着什么?

“苦不苦,想想长征两万五”。抚今追昔,人们不会忘记,场场激战,洒下多少英雄热血;皑皑雪山,倒下多少优秀儿女;茫茫草地,长眠多少勇士忠魂。据统计,长征途中红军渡过的主要大江大河有24条,翻越主要雪山20多座,进行师以上规模战役战斗120多次,超过16.6万人牺牲或失散。前有高山险阻,后有围追堵

排除万难去争取胜利

——长征精神当代启示

新华社评论员

截,红军将士正是在千难万险之中坚定信念、艰苦奋斗,成就“一曲人类求生存的凯歌,人类有文字记载以来最令人振奋的大无畏事迹”,向世界表明中国共产党及其领导下的红军具有战胜任何困难的无比顽强的生命力,是一支不可战胜的力量。

功勋不朽,精神不灭。红军英勇无畏、不惧险阻的英雄气概,百折不挠、敢于胜利的革命风范,是长征精神中最令人热血沸腾的精神元素。这是一座耸立在中华民族精神家园的巍峨丰碑,一种流淌在民族血液中的红色基因。它穿越时空、照亮未来的精神光芒,激励

我们不忘初心,继续前进。

星星之火,可以燎原。从湘江渡口同敌人浴血奋战杀出重围,到西子湖畔与世界携手共商全球经济治理大计;从跋涉在人迹罕至的雪山草地,到活跃在世界舞台中央、发挥日益重要的作用……经过一代代人的接力奋斗,党和人民的事业不断发展壮大,中华民族从未像今天这样如此接近伟大复兴的目标。告别民族危亡的历史,我们今天无法再体验上有飞机轰炸、下有重兵围堵的险境,也很难有机会品尝“半截皮带”的味道,但新征程上有新考验,各种困难挑战依然纷繁复杂。面对带领十几亿人成功跨越“中等收入陷阱”、实现全面小康的世界级难题,我们今天还有新的“娄山关”要克、新的“大渡河”要过。(下转3版)